

全面提升中心城区排涝能力

17座下穿立交通道将改造



商报讯（记者 林伟 通讯员 王洁瑾 朱彬彬）记者昨天从2014年宁波市排水行业管理工作会议上获悉，今年城管排水部门将着重完成苑西立交下穿通道、中山西路立交下穿通道等中心城区17座下穿立交排涝能力的全面提升，增设保丰碶、姚江大桥、解放桥的沿江雨水系统强排设施。

此外，我市还将全面提升雨水排放和污水收集、输送能力。为此，城管市政部门将对海曙朝阳小区，江东划船小区、荷花新村和江北孔浦小区等低洼片区实施排涝设施改造，结合背街小巷整治，实施排水管道改造，同步推进管网雨污分流改造。

今年市政设施养管部门还将以通畅、功能完善为目标，继续做好道路设施改造。

■17座下穿立交具体名单：

苑西立交下穿通道
甬江大桥江东北路下穿通道
甬江大桥人民路下穿通道
北电路公铁立交下穿通道
中山西路立交下穿通道
康庄南路立交下穿通道
柳汀立交下穿通道
兴宁桥下穿通道
永丰桥下穿通道
东外环立交下穿通道
三市立交下穿通道
琴桥下穿通道
外滩大桥下穿通道
桑田路立交下穿通道
通途路西立交下穿通道
东侧支路立交下穿通道
祖关山（苍松路）立交下穿通道

福泉山早茶开采啦

今年“明前茶”产量减少，价格仍在每公斤4000元左右



东钱湖福泉山茶场的大棚里，茶树已经爆出嫩芽，近20名工人埋身茶树间忙着采摘要，手脚勤快的一天能采1.5公斤。

福泉山茶场副场长徐真全说，春茶采摘开始已经有10天了，预计今年“明前茶”的产量和去年相比会有减少，但暂不会对价格造成影响。

近期最怕霜冻

时下工人们集中在大棚里，采摘的是“乌牛早”，属于早茶品种，那些生长在露天山野间的茶树，还得等上一个星期才能抽芽采摘。

早茶虽然已经顺利开采，徐真全却还是悬着一颗心：

最近这段日子天气冷冷暖暖变化多，“当宁波市区的最低气温降到2℃左右，我们这里就很有可能出现霜冻。这对已经抽芽或准备抽芽的茶叶来说，是最致命的。”

徐真全说，去年夏天持续极端高温天气导致旱灾，不少茶树被晒伤，叶子脱落，就拿福泉山茶场来说，产量减少是肯定的；今年年初，尤其是2月以来，阴雨天持续不断，也推迟了早茶的采摘。

“遇上下大雨，多少会冲淡茶叶的香气。若是接下来这段日子阳光充足，采下的茶叶又会香气四溢。”徐真全说。

目前没有涨价

一般来说，每年清明节前采摘制作的茶，被叫做“明前茶”。说起“明前茶”，很多人首先会想到的就是：贵。

好茶不一定“赶早”

徐真全说，等“乌龙早”采得差不多了，其他茶叶品种像“迎霜”、“九坑”等也将陆续开摘。

要是你想喝新茶，又觉得“明前茶”太贵，不妨再等等，等到谷雨，茶叶价格就会明显回落，而且据一些茶农说，和“明前茶”相比，“谷雨茶”性价比更高。

“谷雨茶”是谷雨时节采制的春茶，与“明前茶”一样，都是茶中珍品，因此又被称作“二春茶”。

明代许次纾在《茶疏》中谈到了采茶的时节：“清明太早，立夏太迟，谷雨前后，其时适中。”

谷雨是春季的最后一个节气，此时天气温和，雨量充沛，使得茶树的叶芽肥硕，色泽翠绿，富含多种维生素和氨基酸，茶味也鲜活，香气怡人。

在这些茶客眼中，“明前茶”虽好看，但不经泡。而谷雨茶，香气浓郁，反复冲泡多次，茶香仍不绝，回味悠长。

相比清明，谷雨才是大量出茶的时节，谷雨时节的茶叶无论是大小，还是老嫩程度，刚刚好，和明前茶一样，都是好茶。

与“明前茶”稀缺不同，谷雨时节，新茶大量上市，茶价基本上跌到普通人的心理价位。此时，选购好茶，足以过茶瘾。

记者 戴巧泽 石承承



轨道交通 列车信号调试

昨天傍晚，一辆轨道交通列车正在1号线1期工程高架段进行列车信号调试。1号线1期工程高架段共5.45公里，从西至东共设高桥西、高桥、梁祝、芦港、徐家漕长乐站。

目前，1号线1期工程高架段白天进行声屏障等机电施工，傍晚后进行列车信号调试。

记者 刘波 摄

倒逼铸造行业转型升级

7月1日起，低效企业实施差别电价

商报讯（记者 杨江 通讯员 储昭节）对高耗能、低产出的铸造行业来说，转型升级迫在眉睫。昨日，来自市经信委消息称，今年7月1日起，我市将实行差别电价政策，促进落后工艺（设备）企业和低效企业的淘汰、提升。另外，我市制定了铸造行业转型升级5年目标，平均产值规模比2013年翻一番。

从今年7月1日起，我市将对存在淘汰类的落后工艺（设备）企业，执行淘汰类差别电价，按企业全部用电加0.30元/千瓦时；对存在限制类的落后工艺（设备）企业，执行限制类差别电价，按企业全部

用电加0.10元/千瓦时；对低效企业，执行限制类差别电价，按企业全部用电加0.10元/千瓦时。

对既有淘汰类工艺（设备），又有限制类工艺（设备），或既属于落后工艺（设备）企业，又属于低效企业，差别电价政策执行标准按从高原则进行。

若企业已完成落后工艺（设备）淘汰任务，经申请、验收合格后，取消执行落后工艺（设备）差别电价。

征收的差别电价资金，将统一纳入市工业产业结构调整扶持资金，优先用于支持铸造行业转型升级工作。



北岸新天地现面向全社会，公开征集项目标志（LOGO）设计方案。

征集要求：

- 参赛机构或个人提交作品方案不限数量。●投稿需递交书面稿件。电子邮件各一份。以邮件或快递形式发送到指定地址。
- 征集的标识应兼顾立体和平面两种用途，通用性强。●设计稿要求简洁明快，易于制作。●要求能反映北岸新天地商业街的项目特征。●设计图稿须有设计和创意的详细文字说明。●能在国家商标局注册。●必须原创。



扫描上方二维码
或关注公众账号“北岸新天地”

征集时间：3月15日至4月5日。奖项设立：

- 一等奖1名。奖励1万元。二等奖2名。各奖励3千元。入围奖5至8名。各奖励2千元。凡入围和获奖作品，甲方对相关作品及源文件拥有所有权、修改权和使用权。领奖时，应提供设计稿的源文件矢量图。

邮寄地址：宁波市江北区清湖路175号4楼（请注明LOGO征集）
电子邮箱：zdfc@vip.163.com（请注明LOGO征集）咨询电话：87669290

北岸新天地：毗邻宁波人剧场，近眺宁波母亲河姚江。
北岸新天地：25000平方米商业街区，定位美食时尚休闲娱乐。开启大剧院艺术+潮流时代。
北岸新天地：由实力国企中波浙电房产倾力打造。上海美桥资产首建全心运作，星巴克等国际品牌强势入驻。势必成为宁波全域关注的商业新焦点。

北岸新天地：东邻北岸梦森高档住宅区，原为北岸财富中心底层商业群，现经重新定位命名，旨在打造江北大型社区美食时尚街区，现已入驻若干品牌包括星巴克、宁海食府、贴墙岩、耐克、阿迪达斯等，经营范围涵盖中西美食、休闲咖啡吧、影院、美容美发、健身、品牌服饰、银行等，招商率已达70%。计划于2014年4月底正式开街运营。